JlaboparTopna Ne7

MeTtoau 103a0iiTi-TeCTYyBAHHA

[ToctanoBka 3amaui: IlporectyBatm 3a nomomororo Imkanu Jlaiikepra
IPOTOTHII (I0AATKY, B€O CaliTy TOIIO).

Hlxana Jlaiikepra

[IIkana Jlaikepra - e mIKaia, 32 SKOKO YYaCHUKH PEECTPYIOTh CBOIO 3TOIY
abo Hesromxy 3 TBepKeHHSIM. CymKeHHs 300pakeHi KUTBKICHO 3a M'SITHOQTBHOIO
mkanor. CIoy BXOASTh: MOBHICTIO 3T'0JICH, 3rOACH, Hi 3TOJHHUM, Hi HE 3rOAHUN, HE
3rOAHUI 1 KAaTErOpUYHO He 3rogHuil. Tabnuis 1 — 1e iHTepnpeTailis iHTepBaIbHOTO
Oay 3 BUKOpUCTaHH:M Jiana3ony Jlaiikepra.

Tabmums 1

InTepnperanis 6anis

InTepnperanis InTepBanbHmii 6a

Kareropuuno He 3rogHuii

He 3roauuii 308cim

He 3roguuii

3roaaui
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TToBHicTIO 3rOAHUI

Jlami moTpiOHO TOMHOXUTU KITBKICTh BIANMOBIIEH YCIX YYacCHHKIB, SKi
BIJINOBIIAI0Th Ha KOXKHY TOYKY BIJIOBIZI, Ha Bary BIJAMOBiAEH, 1100 OTpUMaTu
3arajgbHy KiJIbKICTh BIATIOBIICH Ta 1HIEKCHY OIIIHKY.

Total answerscore = (n X5)+(nx4)+ (nx3)+(nx2)+(nx1) (1)

total answer score
Index Score = . X 100% (2
maximum score

[TepeBipka 3py4yHOCTI BUKOPUCTAHHSI BUKOHYETHCSI 32 KPOKAMU, HABEJIEHUMHU

Ha pucC. 1, K ONIUCAHO HUXKYE:

MigroryBatm martepian Ta aHKeTy

HanawTtyBaTtu cepeposuilue Ta Bubparm
YaCHMKIB

CnocrepexxyBatu 3a 3anOBHEHHAM
aHKeTu

NMpoaHanisyBatn aHKeTyBaHHA

Puc. 1. Kpokn Usability Testing



[Ipuknan oIiHIOBaHHS

Bbyno mpoBeneHo 103a0iMITI-TECTYBaHHS JOJIATKY 3aMOBJICHHS KBUTKA IS
nojopoker Moo1IbHOI Bepcii jutst 10S.

Le#t nomaTok mpu3HaueHUN OOMpaTH CHOCIO 3aMOBICHHS 1 KYIIBI1 KBUTKA
JUTSI TIOJTIOPOYKEH Ta 30CEePEHKCHU Ha BUKOHAHHI OCHOBHUX aTpUOYTIB HA OCHOBI
noTped CrokuBaya:

- OOupaHHs BIANOBIAHOTO BUAY TPAHCIIOPTY

- Crnucok peiciB

- [Tomyky HE0OX1THOTO TYypy

- OTpuMaHHS €JIEKTPOHHOTO KBUTKA

[aTepdeiic nanoro nonatky npeAcTaBiICHUN Ha puc.2

Puc. 2. InTepeiic nogaTxky

PecniorieHT! 03HAaHOMMITUCH 3 MOOLTEHUM JIOJIATKOM, MTPOTECTYBAIU HOTO 1
OTpUMAJIM aHKETH JUIs 3allOBHEHHS JaHUX. TecTyBaHHS MpoXoauio Oe3 ydacTi
MOZEeparTopa.

Pe3yibTaTH aHKEeTYBAHHSHA

B tabnuiii 2 HaBeeHO y3arajibHEH1 Pe3yIbTaTy BIAMOBIII PECIIOHICHTIB.
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1. | Jlerkwii anst cupuitHATTS iHTepdeiic KopucTyBaua MO>JIHBICTB 4 4 5 5 5

2. | IIpocToTa BUKOpUCTaHHS HaBYaHHSA 5 4 4 5 5

3. | lIlpogymanuii nu3aiin 5 5 5 5 4

4. | Po3ramryBaHHsS MEHIO EdexruBnicts 4 5 5 3 4

5. | JIoroTHII i CHMBOJI JIETKO 3pO3YyMITH 5 5 5 5 5

6. | IIpocTuii DOCTYM i IUBUIKICTH 3aBaHTAXKEHHS 4 4 5 5 5

7. | Jlerkuit mOCTYTI A0 MOIIYKY MapIIpyTy 5 4 4 5 5

8. Jlerknit cmoci® 3aBaHTaXEHHS ENEKTPOHHOTO , . 4 4 5 5 5

3amam'sITOByBaHiCTh
KBHTKA
9. | Jlerko 3amam'sITOBY€THCS MEHIO 1 5 5 4 5 4
KOpHCTYBaIbKuil iHTepdetic
10. | Hemae moMmIIoK mij 4ac KOPUCTYBaHHS JOAATKOM Iomumnxu 4 5 5
11. | Komip 3pyunuii i He HaOpugae .
. . — . 3a10BOJICHICTE
12. | Jomatok BiANOBiAa€e roJOBHIM 11l 1 3agaui 4 5 4 5 4
Pe3ynbTaTH aHKETYBaHHSA
oy
Learnability /Efficiency/Memorability /Error/Satisfaction = Li=xi o 100% (3)

n

JIe X;= KUJIBKICTh PECIOHICHTIB X KINBKICTh MUTaHb X KUIBKICTh OaiB 1 N = KIIBKICTh PECIOHICHTIB X

KIJIBKICTH MUTAaHbX MaKCHMaJbHHUH Oall.

46
Learnability (%) = = x 100% = 92%
o 70
Efficiency (%) = 75 X 100% = 93%
. 92
Memorability (%) = Too x 100% = 92%
73
Error (%) = = x 100% = 29%

44
Satisfaction (%) = = x 100% = 88%

Learnability+Efficiency+Memorability+Error+Satisfaction
5

Usability Score (%) = X 100%

(4)

Usability Score (%) = Wﬂ x 100% = 79%

PesynbraTu Tecty 3a m’sThbMa (akTopamu: 3AaTHICTH 10 HaBuaHHS (92%),
edexTuBHICTD (93%), 3amam’aToByBaHiCTh (92%), 3agoBoneHHs (88%) 1 mommiIKa
(29%). I3 3arajgpHOrO MiPaxyHKy MOKHA 3pOOMTH BUCHOBOK, III0 3arajibHa OIliHKa

103a01miTi-rectyBanHs «Tikket travel» Hapasi cranoButh 79%.



